

正 誤 表

「専門家をめざす人のための緩和医療学（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
221	「A. 概念」の18～19行目	補正カルシウム値 (mg/dL) = 実測血中アルブミン値 (mg/dL) + 4 - 血清アルブミン値 (g/dL)	補正カルシウム値 (mg/dL) = 実測血中 <u>カルシウム</u> 値 (mg/dL) + 4 - 血清アルブミン値 (g/dL)

2014年11月11日
株式会社南江堂